To cvotTua nAekTpOVIo — TolITpdVio elval LOVOUEVO (OeV OEYETAL EEMTEPIKES
duvapeLg), dpa dratnpet v opun tov. Eeappolovpue AAO kon €govpe:

Popy = Prx => MU = M.4U — mug => muz = 4mu, — Mu, => Uy = 3U,

To ovotpa nhektpdvio — TolITPOHVIO BV SEYETAL U1 GLVTNPNTIKEG OVVALELS.
Epappolovpe AAME and v aneipn petald toug omdotaon uéypt ) {ntovuevn
amdGTOCT X KO EYOVLLE:

Eqpy = B, => ¥4 MU, = Y2 m(4Uo)” + 4 m(3u,)” + e( e)

2
mug? = 16mu;? + omu? - 2K& =52 K€ = pamu,2 =5 x = K&
X X 12mu;

Yapovddxng Moavoing, Gucikdg



